

## VI. ERRATA AU BULLETIN GÉODÉSIQUE

---

1. — Bulletin Géodésique n° 11, 1<sup>er</sup> mars 1949.

p. 22. — dernière ligne du compte-rendu de la 3<sup>e</sup> séance : lire  
*Nations-Unies* au lieu de *Etats-Unis*.

2. — Bulletin Géodésique n° 12, 1<sup>er</sup> juin 1949.

p. 174. — ligne 18 : avant *potential surfaces* insérer *shift of the*.

p. 178 et 179. — la dernière ligne de la note de la page 178  
et la première ligne de la suite de cette note à la page  
179 ont été interverties.

3. — Bulletin Géodésique n° 13, 1<sup>er</sup> septembre 1949.

p. 281. — ligne 12 : rayer *up*.

p. 289. — ligne 3 et 4 : lire :

$$x - \xi = l \cdot \sin P$$

$$y - \eta = l \cdot \cos P.$$

---